

Інформація про договори, за якими КС «ПРИБУТКОВА» надає фінансові послуги

Договір про залучення внеску (вкладу) члена Співки на депозитний рахунок на вимогу		
1	Наявність у Клієнта права на відмову від договору	Так
2	Строк, протягом якого Клієнтом може бути використано право на відмову від договору, а також інші умови використання права на відмову від договору	До моменту внесення грошових коштів на поточний рахунок Співки. Клієнт має подати заяву про відмову від отримання фінансової послуги
3	Мінімальний строк дії договору (якщо застосовується)	1 місяць, але Клієнт має право на вимогу повернути в будь-який час внесок відповідно до умов договору
4	Наявність у Клієнта права розірвати чи припинити договір, права дострокового виконання договору, а також наслідки таких дій	<p>Клієнт має право достроково розірвати (припинити) договір. Дія договору розривається (припиняється) за ініціативою Клієнта в наступному порядку.</p> <p>1) Клієнт зобов'язаний повідомити Співку про свій намір достроково розірвати договір шляхом направлення письмового повідомлення про розірвання договору (вимоги про повернення внеску);</p> <p>2) перерахунок процентів не здійснюється;</p> <p>3) Співка зобов'язана повернути Клієнту всі належні йому грошові кошти відповідно до умов договору на першу вимогу Клієнта;</p> <p>4) днем припинення нарахування процентів за внеском є день, що передує дню повернення внеску;</p> <p>5) датою припинення дії договору є дата повернення внеску.</p> <p>У разі неможливості виконання Співкою вимоги Клієнта про повернення внеску або його частини Співка зобов'язана видати Клієнту письмове повідомлення про невиконання (неналежне виконання) цієї вимоги із зазначенням причини, дати видачі повідомлення, підпису уповноваженої особи, прізвища, імені та по батькові уповноваженої особи Співки.</p> <p>Часткове зняття суми внеску без розірвання договору допускається. Клієнт має право зняти частину суми внеску на умовах, що передбачені договором. У випадку часткового зняття внеску у договір вносяться відповідні зміни, шляхом укладення додаткового договору в письмовій формі. При цьому, Співка зобов'язана повернути Клієнту належні йому грошові кошти на першу вимогу.</p>

5	Порядок внесення змін та доповнень до договору	<p>Внесення змін та доповнень до договору оформлюється за взаємною згодою шляхом підписання сторонами додаткових угод у письмовій формі в такому порядку.</p> <p>Письмова пропозиція про внесення змін до договору надсилається іншій стороні листом із повідомленням про вручення (Клієнту чи представнику Спілки) за місцем знаходження (адресою проживання) сторони, яке визначено у договорі. Сторона договору зобов'язана надати письмову відповідь протягом 10 календарних днів з дня отримання листа чи вручення пропозиції під особистий підпис.</p> <p>Якщо сторона договору не погодилась із змінами або не надала відповідь у строк 10 календарних днів з дня отримання листа чи вручення пропозиції під особистий підпис, пропозиція вважається не прийнятою.</p> <p>Якщо сторона договору погодилась із пропозицією, додатковий договір укладається за місцезнаходженням Спілки, в письмовій формі, протягом 10 календарних днів з дня отримання листа. Зміни до договору вступають в дію з дня підписання додаткового договору. Всі зміни, доповнення та додатки до договору, підписані обома сторонами є його складовою і невід'ємною частиною.</p>
6	Неможливість збільшення фіксованої процентної ставки за договором без письмової згоди споживача фінансової послуги	Без спільного внесення змін до договору (без отримання згоди Клієнта) – неможливо
Договір про залучення строкового внеску (вкладу) члена Спілки на депозитний рахунок		
1	Наявність у Клієнта права на відмову від договору	Так
2	Строк, протягом якого Клієнтом може бути використано право на відмову від договору, а також інші умови використання права на відмову від договору	До моменту внесення грошових коштів на поточний рахунок Спілки. Клієнт має подати заяву про відмову від отримання фінансової послуги
3	Мінімальний строк дії договору (якщо застосовується)	1 місяць. Але Клієнт має право достроково розірвати договір
4	Наявність у Клієнта права розірвати чи припинити договір, права дострокового виконання договору, а	Клієнт має право достроково розірвати (припинити) договір. Дія договору розривається (припиняється) за ініціативою Клієнта в наступному порядку. 1) Клієнт зобов'язаний повідомити Спілку про свій намір достроково розірвати договір шляхом

	<p>також наслідки таких дій</p>	<p>направлення письмового повідомлення про розірвання договору (вимоги про повернення внеску);</p> <p>2) нараховані проценти за цим внеском перераховуються з початку дії договору за процентною ставкою, що встановлена у Спілці за внесками (вкладами) на вимогу станом на дату повернення внеску;</p> <p>3) за результатами перерахунку процентів Клієнт зобов'язаний повернути Спілці надмірно отримані проценти. Повернення надмірно отриманих процентів може здійснюватись:</p> <ul style="list-style-type: none"> * шляхом їх внесення на поточний рахунок Спілки у банку; або * шляхом їх відрахування з грошових коштів за внеском, які б мали бути повернуті Клієнту, згідно умов цього договору; <p>4) Спілка зобов'язана повернути Клієнту всі належні йому грошові кошти відповідно до умов договору упродовж 7 (семи) робочих днів з дня отримання повідомлення від Клієнта про розірвання договору (вимоги про повернення внеску);</p> <p>5) днем припинення нарахування процентів за внеском є день, що передує дню повернення внеску;</p> <p>6) датою припинення дії договору є дата повернення внеску.</p> <p>Допускається часткове зняття частини суми внеску протягом дії договору без розірвання договору на вимогу Клієнта на умовах, що передбачені договором. Перерахування процентів нарахованих та виплачених на частину суми, яка повертається, здійснюється за ставкою, що встановлена у Спілці за внесками (вкладами) на вимогу станом на дату повернення внеску, за фактичний строк користування внеском.</p> <p>Спілка зобов'язана повернути Клієнту частину внеску упродовж 7 (семи) робочих днів з дня отримання від Клієнта вимоги про повернення частини внеску.</p> <p>У разі неможливості виконання Спілкою вимоги Клієнта про повернення внеску або його частини Спілка зобов'язана видати Клієнту письмове повідомлення про невиконання (неналежне виконання) цієї вимоги із зазначенням причини, дати видачі повідомлення, підпису уповноваженої особи, прізвища, імені та по батькові уповноваженої особи Спілки</p>
5	<p>Порядок внесення змін та доповнень до договору</p>	<p>Внесення змін та доповнень до договору оформлюється за взаємною згодою шляхом підписання сторонами додаткових угод у письмовій формі в такому порядку.</p>

		<p>1) Письмова пропозиція про внесення змін до договору надсилається іншій стороні договору листом із повідомленням про вручення (Клієнту чи представнику Спілки) за місцем знаходження (адресою проживання) сторони, яке визначено у договорі.</p> <p>2) Сторона договору зобов'язана надати письмову відповідь протягом 10 календарних днів з дня отримання листа чи вручення пропозиції під особистий підпис.</p> <p>3) Якщо сторона договору не погодилась із змінами або не надала відповідь у строк протягом 10 календарних днів з дня отримання листа чи вручення пропозиції під особистий підпис, пропозиція вважається не прийнятою.</p> <p>4) Якщо сторона договору погодилась із пропозицією, додатковий договір укладається за місцезнаходженням Спілки, в письмовій формі, протягом 10 календарних днів з дня отримання листа.</p> <p>5) Зміни до договору вступають в дію з дня підписання додаткового договору.</p>
6	Неможливість збільшення фіксованої процентної ставки за договором без письмової згоди споживача фінансової послуги	<p>Без спільного внесення змін до договору (без отримання згоди Клієнта) – неможливо, окрім нижченаведеного випадку.</p> <p>Якщо Клієнт не вимагає повернення суми внеску у зв'язку із закінченням строку, передбаченого договором, то договір вважається продовженим на умовах внеску (вкладу) члена Спілки на депозитний рахунок на вимогу із виплатою процентів в розмірі процентів внеску (вкладу) члена Спілки на депозитний рахунок на вимогу з дня закінчення строку дії договору.</p>
Кредитний договір (не застосовується до договорів про споживчі кредити, що надаються відповідно до ЗУ «Про споживче кредитування» та інших позик, у тому числі на умовах фінансового кредиту, що укладаються зі споживачами фінансових послуг)		
1	Наявність у Клієнта права на відмову від договору	Так
2	Строк, протягом якого Клієнтом може бути використано право на відмову від договору, а також інші умови використання права на відмову від договору	До моменту перерахування коштів Клієнту за договором з поточного рахунку Спілки Клієнт має подати заяву про відмову від отримання фінансової послуги
3	Мінімальний строк дії договору (якщо застосовується)	Від 1 дня. Може бути більшим залежно від конкретних умов кредитування, затверджених Спостережною радою на дату видачі кредиту
4	Наявність у Клієнта права розірвати чи припинити договір,	Клієнт має право достроково погашати кредит частинами і сплачувати проценти за фактичний строк користування кредитом, або достроково погасити

	<p>права дострокового виконання договору, а також наслідки таких дій</p>	<p>кредит та сплатити проценти за фактичний строк користування одноразовим платежем. Клієнт має право в будь-який час повністю або частково достроково повернути кредит, у тому числі шляхом збільшення суми періодичних платежів. Якщо Клієнт скористався правом повернення кредиту шляхом збільшення суми періодичних платежів, Спілка зобов'язана здійснити відповідне коригування зобов'язань Клієнта у бік їх зменшення та на вимогу Клієнта надати йому новий графік розрахунків. Клієнт у разі дострокового повернення кредиту сплачує Спілці проценти за користування кредитом та вартість усіх послуг, пов'язаних з обслуговуванням та погашенням кредиту (за наявності), за період фактичного користування кредитом. Клієнт має право на авансову сплату процентів за поточним платежем (поточними платежами) по кредиту у разі, якщо така сплата здійснюється раніше дати, вказаної в графіку розрахунків, при цьому Спілка нараховує проценти за фактичний строк користування кредитом станом на дату здійснення платежу по кредиту та авансом за майбутній період (періоди). База для нарахування процентів авансом — залишок основної суми кредиту станом на дату здійснення авансового платежу. Право на авансову сплату процентів за поточним платежем (поточними платежами) по кредиту виникає у Клієнта лише після погашення заборгованості згідно послідовності, передбаченої договором. Договір може бути достроково розірваний у випадку дострокового повернення Клієнтом суми кредиту та усієї іншої заборгованості по ньому (зокрема процентів)</p>
<p>5</p>	<p>Порядок внесення змін та доповнень до договору</p>	<p>Внесення змін та доповнень до договору оформлюється шляхом підписання сторонами додаткових договорів у письмовій формі в такому порядку. Письмова пропозиція про внесення змін до договору надсилається іншій Стороні листом або вручається під особистий підпис (Клієнту чи представнику Спілки) за місцем знаходження (адресою проживання) сторони, яке визначено у договорі. Сторона договору зобов'язана надати письмову відповідь протягом 10 календарних днів з дня отримання листа чи вручення пропозиції під особистий підпис. Якщо сторона договору не погодилась із змінами або не надала відповідь у строк протягом 10 календарних днів з дня отримання листа чи вручення пропозиції</p>

		<p>під особистий підпис, пропозиція вважається не прийнятою.</p> <p>Якщо сторона договору погодилась із пропозицією, додатковий договір укладається за місцезнаходженням Спілки, в письмовій формі, протягом 10 календарних днів з дня надання письмової відповіді.</p> <p>Зміни до договору вступають в дію з дня підписання додаткового договору. Всі зміни, доповнення та додатки до договору, підписані обома сторонами є його складовою і невід'ємною частиною</p>
6	Неможливість збільшення фіксованої процентної ставки за договором без письмової згоди споживача фінансової послуги	Без спільного внесення змін до договору (без отримання згоди Клієнта) – неможливо
Кредитний договір (застосовується до споживчих кредитів, що надаються відповідно до ЗУ «Про споживче кредитування», та інших позик, у тому числі на умовах фінансового кредиту, що укладаються зі споживачами фінансових послуг)		
1	Наявність у Клієнта права на відмову від договору	Так
2	Строк, протягом якого Клієнтом може бути використано право на відмову від договору, а також інші умови використання права на відмову від договору	<p>Клієнт має право протягом 14 календарних днів з дня укладення договору відмовитися від нього без пояснення причин, у тому числі в разі отримання Клієнтом грошових коштів.</p> <p>Про намір відмовитися від договору про споживчий кредит Клієнт повідомляє Спілку у письмовій формі (у паперовому вигляді або у вигляді електронного документа, створеного згідно з вимогами, визначеними Законом України "Про електронні документи та електронний документообіг") до закінчення строку, встановленого попереднім абзацом. Якщо Клієнт подає повідомлення не особисто, воно має бути засвідчене нотаріально або подане і підписане представником за наявності довіреності на вчинення таких дій.</p> <p>Протягом семи календарних днів з дати подання письмового повідомлення про відмову від договору Клієнт зобов'язаний повернути Спілці грошові кошти, одержані згідно з договором, та сплатити проценти за період з дня одержання коштів до дня їх повернення за ставкою, встановленою договором.</p> <p>Відмова від договору є підставою для припинення договорів щодо додаткових чи супутніх послуг, що були визначені як обов'язкові для отримання кредиту, укладених Клієнтом.</p> <p>Спілка або третя сторона зобов'язані повернути Клієнту кошти, сплачені ним за такі додаткові чи супутні послуги, не пізніше як протягом 14</p>

		<p>календарних днів з дня подання письмового повідомлення про відмову від договору, якщо такі послуги не були фактично надані до дня відмови Клієнта від цього договору у порядку, визначеному законодавством. Право на відмову від договору не застосовується якщо:</p> <p>1) виконання зобов'язань за цим договором забезпечено шляхом укладення нотаріально посвідчених договорів (правочинів);</p> <p>2) роботи (послуги), на які надається кредит, виконані до закінчення строку відмови від договору (14 календарних днів з дня укладення договору)</p>
3	Мінімальний строк дії договору (якщо застосовується)	Від 1 дня. Може бути більшим залежно від конкретних умов кредитування, затверджених Спостережною радою на дату видачі кредиту
4	Наявність у Клієнта права розірвати чи припинити договір, права дострокового виконання договору, а також наслідки таких дій	<p>Клієнт має право достроково погашати кредит частинами і сплачувати проценти за фактичний строк користування кредитом, або достроково погасити кредит та сплатити проценти за фактичний строк користування одноразовим платежем</p> <p>Клієнт має право в будь-який час повністю або частково достроково повернути кредит, у тому числі шляхом збільшення суми періодичних платежів. Якщо Клієнт скористався правом повернення кредиту шляхом збільшення суми періодичних платежів, Спілка зобов'язана здійснити відповідне коригування зобов'язань Клієнту у бік їх зменшення та на вимогу Клієнта та надати йому новий графік розрахунків.</p> <p>Клієнт у разі дострокового повернення кредиту сплачує Спілці проценти за користування кредитом та вартість усіх послуг, пов'язаних з обслуговуванням та погашенням кредиту (за наявності), за період фактичного користування кредитом.</p> <p>Договір може бути достроково розірваний (припинений) у випадку дострокового повернення Клієнтом суми кредиту та процентів по ньому</p>
5	Порядок внесення змін та доповнень до договору	<p>Внесення змін та доповнень до договору оформлюється шляхом підписання сторонами додаткових договорів у письмовій формі в такому порядку.</p> <p>Будь-які пропозиції Спілки про зміну умов договору, визначених частиною першою статті 12 Закону України «Про споживче кредитування», здійснюються шляхом направлення Спілкою Клієнту повідомлення в такий спосіб, що дає змогу встановити дату відправлення повідомлення. Письмова пропозиція про внесення змін до договору надсилається іншій</p>

		<p>стороні листом або вручається під особистий підпис (Клієнту чи представнику Спілки) за місцем знаходження (адресою проживання) сторони, яке визначено у договорі.</p> <p>Сторона договору зобов'язана надати письмову відповідь протягом 10 календарних днів з дня отримання листа чи вручення пропозиції під особистий підпис.</p> <p>Якщо сторона договору не погодилась із змінами або не надала відповідь у строк протягом 10 календарних днів з дня отримання листа чи вручення пропозиції під особистий підпис, пропозиція вважається не прийнятою.</p> <p>Якщо сторона договору погодилась із пропозицією, додатковий договір укладається за місцезнаходженням Спілки, в письмовій формі, протягом 10 календарних днів з дня надання письмової відповіді.</p> <p>Зміни до договору вступають в дію з дня підписання додаткового договору.</p> <p>Всі зміни, доповнення та додатки до договору, підписані обома сторонами є його складовою і невід'ємною частиною.</p> <p>Клієнт не має права продовжувати строк кредитування або строк виплати кредиту, установлених договором, на підставі звернення до Спілки в паперовій формі або в електронній формі із застосуванням одноразового ідентифікатора. Строк кредитування, строк виплати кредиту та інші умови можуть бути змінені лише за згодою сторін.</p> <p>Ініціювання Клієнтом продовження (лонгації, пролонгації) строку погашення кредиту (строку виконання грошового зобов'язання)/строку кредитування/строку дії договору здійснюється без змін в бік погіршення для Клієнта.</p>
6	Неможливість збільшення фіксованої процентної ставки за договором без письмової згоди споживача фінансової послуги	Без спільного внесення змін до договору (без отримання згоди Клієнта) – неможливо